
:جملهايدواحتمال

بردوامتحانهرنمونهيفضايوميناميمامتحانراحالتهدوآزمايشهاي

.داردآمد

حالتهاگر هرآزمايشدو كه هستند،2اي يكسان شانسوقوع داراي آن حالت

Nآن احتمال شود، تكرار باxكهبار است برابر شويم پيروز :بار



ميسكه:مثال قدر آن را بيايداي رو بار سومين براي تا كـه.اندازيم آن احتمال

است كدام برسيم منظور اين به پرتاب دهمين ؟در

:حل

پرتاب( دهمين P)در

بيايدروبار2اول،بار9در



داراي:مثال است5خانوادهاي حـداكثر.فرزند خـانواده اين اينكه 4احتمال

است؟ كدام باشد، داشته دختر

:حل

P)دختر4حداكثر()دختر5(



يك4:مثال لااقل اينكه احتمال ميكنيم، پرتاب هم با را شـود،»رو«سكه ظاهر

است؟ كدام

:حل

رو( (P–1)هيچ يكرو= P)لااقل


